

आशफोर्डमा नेपाली घर खरिद तथा निर्माण परियोजना
२०१८ को प्रस्तावना



सगरमाथा गोर्खा/नेपाली मूल समिति तथा नेपाली घर
खरिद तथा निर्माण उपसमिति
आशफोर्ड केन्ट



सम्बोधन !

आज यस सगरमाथा गोर्खा/नेपाली समाज आशफोर्ड केन्टले आयोजना गरेको गरिमामय साधारण सभाका प्रमुख सल्लाहकारज्यु सबै समितीका अध्यक्षज्युहरु डाईसमा आसिन सल्लाकारज्युहरु, विभिन्न वहदामा बसी काम गरी सक्नु भएका यस समितीका पूर्व पदाधिकारीज्युहरु, नेपाली घर खरिद तथा निर्माण उपसमिती भुतपुर्ब पदाधिकारीज्युहरु, आमन्त्रित अथितिज्युहरु पत्रकारबन्धुहरु बौद्धिक व्यक्ति व्यक्तित्वहरु, यस समाजको सुरुका दिनदेखि आजसम्म निरन्तर समाजको भलाईका लागि, लागि परिरहनु भएका महानुभाव हरु र आज यस कार्यक्रममा उपस्थित सम्पूर्ण भद्र महिला तथा सज्जन बृन्द, न्यानो अभिबादन ।

अति नै ब्यस्त समयको बावजुत पनि यस कार्यक्रमलाई सफल गराउनको लागि उपस्थित हुनुहुने तपाईंहरु सबै सबैलाई धन्यबाद दिन चाहान्छु । समयको महत्वलाई ध्यानमा राखी आशफोर्डमा नेपाली घर खरिद तथा निर्माण परियोजनाको प्रस्ताविक प्रतिबेदन सरसर्ती पढेर सुनाउने अनुमती चाहान्छु ।

पृष्ठभूमी:

भौगोलिक विविधताले भरिएको हाम्रो सुन्दर देश नेपाल, हाम्रो मातृ भूमी नेपाल, हामी नेपाली, हामीलाई आम्सिक रुपमा करिब २००४ साल देखि र पूर्ण रुपमा २००९ देखि सम्मानार्थ सबै अवकास प्राप्त गोर्खा सैनिक र तिनका आश्रित सन्तानहरु बेलायतमा आबासीय अधिकार प्राप्त गरे पश्चात यहा आएर बसोबास गर्ने र बिद्यार्थी लगायत अन्य भिषामा बेलायत आई बसोबास गर्न अधिकार प्राप्त सबैलाई नेपालीहरुलाई बसोबास गर्ने अवसर पाएपछी बेलायतको विभिन्न स्थानहरुमा बसोबास गर्दै आई रहेका छौ र त्यसै समय देखी आशफोर्डमा पनि बसोबास गर्ने क्रम बढ्दै गयो र हाल आएर नेपालीहरुको बसोबास निकै बाक्लिएकोछ भने यो क्रम निरन्तर रही रहेनेछ ।

हामी नेपाली हाम्रो देश नेपाल प्राकृतिक सौन्दर्यताले भरिपुर्ण भएको देश हामी स्वाभिमानी, हाम्रो चाल चलन, रिति थितिहरु यहाका बेलायतिको भन्दा पृथकछ, यस हिसाबले हामी आफ्नो सस्कार र सस्कृतिको धनि मानिन्छौ, तर यहि पृथक भएकै कारण बेलायतमा हामी नेपालीहरुले हाम्रा विभिन्न उमेर समुहका ब्यक्ति ब्यक्तीत्व हरुको जमघट गर्न सक्ने साझा थलोको रुपमा र विभिन्न तालिम, उत्सव, सभा सेमिनार, धर्म सस्कार, बिबाह भोज, पास्त्री जन्मदिन सामुहिक भेटघाट विभिन्न जातिहरुको मौलिक, धार्मिक कार्यक्र, बिभिन्न धार्मिक समुदाएहरुको धार्मिक कार्यक्रम प्रबचन पुजा, आराधना र मृतु सस्कार गर्ने ठाउ जस्ता

कार्य गर्नको लागि आशफोर्डमा हलहरु, हाम्रोलागि करिब, करिब बन्द भई सकेको अबस्थामा छ ।

घर भन्दा बाहीर हाम्रो लागि समय बिताउने आफ्नो ठाउ छैन सार्वजनिक फलैचामा भन्दा अनेत्र अरुकेही छैन, फलैचा जस्ता ठाउमा पनि केही समय बढी बसेको खण्डमा स्थानिय बासिन्दा हरुले नराम्रा प्रतिक्रियाहरु दिदा हामीलाई दुख लागेरा आउछ तर सहन बाध्य छौ, त्यस कारण हाम्रो लागि यी माथिका सबै आबस्यकता हरुलाई समाधान गर्नको लागि आफ्नै नेपाली घरको अति आबस्यक भएको छ यो अति असहज परिस्थिती हाम्रो समस्या हो, समस्याको समाधानको लागि नेपाली घर निर्माण तथा खरिद परीयोजनालाई पुन अगाडी ल्याएका छौ ।

परिचय:

बेलायतको दक्षिण पूर्वमा रहेको सुन्दर नगरी आशफोर्डमा बसोबास गर्ने हामी नेपालीको एउटा छुट्टै पहीचान र अस्तित्वा छ । समग्रमा नेपाली हरुलाई एकताबद्ध गर्नको निम्ती सगरमाथा गोर्खा/नेपाली समाज नामक सस्था यहाका अगुवा कार्यकर्ताहरुको अगुवाइमा ई.बि. सम्बत २००४ सामला स्थापना भई आफ्नै तरिकाबाट संचालनमा आईरहेकोछ,

सस्थाको भविष्य अझ बढी उज्जल, अझ बढी पारदर्शिता गराउनको लागि हालमा बेलायतको नियम अनुसार च्यारिटी नम्बर ११७५३१५मा दर्ता भई सोही अनुसार पूर्ण रुपमा संचालनमा आईरहेकोछ । यस सस्थाले स्थापना काल देखिनै सक्रिय रुपमा नेपालीहरुको भाषा, धर्म, सस्कार, सस्कृती, र नेपाली चाडहरुको संरक्षण र प्रबर्दन गर्ने काममा सक्रिय रुपमा लागी संचालन गर्दै आईरहेको छ भन्ने कुरा यहाहरु समक्ष निबेदन गरि रहनु नपर्ला, हामी संग भाषा, धर्म, सस्कार, सस्कृती छ, तर त्यसको संरक्षण र अध्यास गर्ने ठाउ छैन । हामीलाई यी सबै कार्य गर्नको लागि हामी आफैले केही गर्नु पर्दछ भनेर नेपाली घर परियोजना तयार गरी च्यारिटीमा दर्ता भए अनुसार कार्य अगाडी बढाउने निधो भएको हो

परियोजनाका कार्यहरु सारांसमा:

१. **परियोजनाको नाम** : नेपाली घर २०१८

२. **परियोजनाको प्रस्ताब पेस गर्ने सस्था**: सगरमाथा गोर्खा/नेपाली समाज तथा नेपाली घर निर्माण तथा खरिद उप समिती आशफोर्ड केन्ट

३. **परियोजना संचालन हुने स्थान:** आशफोर्ड बरो काउन्सिल क्षेत्र भित्र टाउन सेन्टर देखि ५ माइल सम्मको क्षेत्रफल भित्रको क्षेत्रमा हुने ।

४. **परियोजनाले समेट्ने लक्षित समूह :** आशफोर्ड बरो काउन्सिल भित्र बसोबास गर्नुहुने सबै नेपाली मुलका जाति र धार्मिक समुदाए हरु ।

५. **परियोजनाको समय अबधी :** ३ वर्ष २०२१ भित्र

६. **परियोजनाको जानाकारी :** हामी सगरमाथा गोर्खा/नेपाली समाज आशफोर्डले धेरै वर्ष अगाडी देखि आशफोर्डमा नेपाली घरको लागि पहल गरि रहेको भएता पनि सफल भै सकेका छैनौ, तर पनि यस कार्यको लागि हरेक समितीले हरेक वर्ष केही न केही रुपमा कार्य गरी रहेको छ यो सबैलाई थाहा भएको कुरा हो, विभिन्न भाषा धर्म सस्कार र सस्कृति भएका हामी नेपालीहरुलाई सहज र सजिलोसंग हलहरु उपलब्द हुन नसकेको अनुभव सबै सामु छर्लंगछ, तसर्थ हामीलाई अब अनिबार्य रुपमा हाम्रो आफ्नै घर वा हल हुनु पर्दछ भनेर नेपाली घर नामक हलको परियोजनालाई निरन्तरता दिदै अगाडी बढेकोछ ।

७. **परियोजनाको लागी सहयोगको अपेक्षा गरिएको प्रमुख क्षेत्रहरु:**

१. आर्थिक:

२. प्राबिधिक:

३. भौतिक:

४. बिबिध:

१. **आर्थिक:**

परियोजनाको संकलन हुने कुल अनुमानित बजेट: लगभग £४७५००० र यसको श्रोतहरु

क. आशफोर्ड बरो काउन्सिल भित्र बसोबास गर्ने करिब ७०० नेपाली घर परिवारबाट सरदर $X५५० = ३८५०००$

ख. आशफोर्ड बरो काउन्सिल £३५०००/घर/जग्गा

ग. ब्रिटिस लाईजन £२००००

घ. ब्यापारी बर्गहरु £४०००

ङ. स्थानिय धनाढ्य महानुभावहरु £५०००

च. बेलायत भित्रका सबै नेपाली संघ संगठनहरु £३०००

छ. गीफ्ट यड २५% साधारण सदस्यबाट उठेको रकमबाट £७५०००

ज. लटरी फण्डबाट £१००००

झ. बिबिध: £१०००० (देउसी/भैलो कार्यक्रम, नयाबर्ष कार्यक्रम, दशैं तिहार कार्यक्रम)

डाइरेक डेबिड

क चक्रबहादुर राई £७

ख कप्रसाद छन्त्याल £१०

ग नरेन्द्र माबोहांग £१०

घ श्रीप्रसाद लिम्बु £५

२. प्राबिधिक सहयोग:

क. ईन्जिनियर

ख. एकाउन्टेन्ट

ग. डिजाइनर

३. भौतिक सहयोग:

सम्पूर्ण आशफोर्ड बासी नेपाली दाजु भाई दिदी बहिनी

४. अन्या बिबिध:

प्राबिधिक ज्ञान वा जनशक्तीहरु (बरो काउन्सिल वा स्थानिय)

८ . परियोजनाको लागी निरन्तता:

हामी आशफोर्ड बासी नेपालीहरुको आवश्यकतालाई ध्यानमा राखी नियमित रूपमा विभिन्न कार्यहरु गर्नसक्ने एउटा हलको आवश्यकता खड्किएको छ भन्ने ठानी आशफोर्डमा ई बि.स २०११ सालको साधारण सभाकाबाट निर्णय गरी नेपाली घर नामक हलको परियोजना अगाडी सारिएको हो, र हरेक कार्य समितीले आफ्नो कार्यकाल भित्र

परियोजनालाई निरन्तरता दिनको लागि कार्यक्रमहरू च्यारिटी कार्यक्रम र अन्य आर्थिक संकलन कार्यहरू हरेक कार्यसमितीले आफ्नो कार्यकालमा निरन्तर गरि आएको थियो ।

यस परियोजनालाई सशक्त रूपमा अगाडी बढाउनको लागि इ.बि.स २०१८ साल मार्च महिनामा सम्पन्न समितिको ८औं अधिबेशनले चक्रबहादुर राईको अध्यक्षतामा बनेकोको नया कार्य समितीलाई निर्णय गरी नेपाली घर नामक (हलको) परियोजना सशक्त रूपमा अगाडी बढाउन अनुमति दिएको हो ।

तत्पश्चात यस समितीले समितीका पूर्व अध्यक्ष ज्युहरु श्री नरेन्द्र लिम्बु संयोजक, श्री पोपिराज राई सचिब, श्री श्रीप्रसाद लिम्बु कोषाध्यक्ष रहने गरी जम्मा २१ जनाको नेपाली घर खरिद तथा निर्माण उप समितीको गठनभयो, त्यसैगरी ३जना प्रचार प्रसार समिती, ३जना मोर्गेज यडभैजरी समिती र ३जना जनसम्पर्क सम्पर्क समिती सहितको नेपाली घर खरिद तथा निर्माण उप समितीहरुको गठन गरिएको छ ।

यसरी उप समितीहरुको गठन पश्चात आज सम्ममा यस परियोजना लाई यहाँ सम्म पुराउनको लागी जम्मा आशफोर्ड बरो काउन्सिलमा संग ३पटक गरी जम्मा एघारौ पटक बैठक बसीसकेको कुरा याहाहरु समक्ष अनुरोध गर्न चाहान्छु ।

बैठकले आशफोर्ड बासी सबै नेपाली परिवारलाई मध्यनजर गरी सकेसम्म आशफोर्ड टाउन सेन्टर देखि ५ मायल भित्र सबैलाई पायक पर्ने २०० देखि २५० जना बस्न सक्ने क्षमता भएको नेपाली घर नामक हलको खरिद वा निर्माण गर्ने निर्णय सहित अगाडी बढेको छ । यस नेपाली घर नामक हल तयार भई सके पश्चात हामीले हाम्रा विभिन्न नेपाली समुदाए र यहाका स्थानिय बासिन्दाहरुले समेत भाडामा लिएर आफ्ना कार्यक्रमहरु संचालन गर्ने शु-अवसर प्राप्त हुनेछ । जसको अलवा उक्त भवन हाम्रा भाबी सन्ततीहरुको लागि पुर्खौली धरोहरको रूपमा शताब्दिऔ सम्म रहिरहनेछ र यो हाम्रो गौरबको बिषय पनि हुनेछ ।

यस नेपाली समाजलाई चाहिने नेपाली घर (हल) खरिद वा निर्माण गर्नको लागि परियोजना तयार गरि यस परियोजनालाई कसरी निरन्तरताका साथ अगाडी बढाउने भनि सगरमाथा गोर्खा/नेपाली समाज मूल समिती तथा भवन खरिद तथा निर्माण उप-समितीहरु अनु-औपचारिक रूपमा पनि पटक पटक बैठक बसेर छलफल गरि यस परियोजनालाई ससक्त रूपमा अगाडी बढाई रहेको कुरा अवगत गराउन चाहान्छु ।

९. यस परियोजनाको अन्तीम रणनीति माथी जानकारी:

यस परियोजनाको अन्तीम रणनीति तयार गर्नको लागि गतबर्ष मिति २१ अक्टुबर २०१८साल आइतबारको दिन **St Francis Church** हलमा विभिन्न जातिय संघ संगठनका प्रमुख तथा अगुवा कार्यकर्ताहरु र कार्यक्रममा उपस्थित सम्पूर्ण महानुभाव हरुलाई खरिद तथा निर्माण उपसमितीका संयोजक श्री नरेन्द्र लिम्बु ज्युले बिस्तृत जानकारीका साथ प्रस्तुत गर्नु भएको परियोजनाको रणनीति माथि छलफल गरी उक्त परियोजनालाई सफल बनाउनको लागि निरन्तरताका साथ अगाडी बढाउन सल्लाह सुझाव निर्णय भएको थियो,

सोही अनुसार 12 Jan 2019 सनीबारको दिन घरदैलो कार्यक्रम पहिलो पटक नरेन्द्र लिम्बु, प्रसन्न राई, कप्रसाद छन्त्याल, र चक्र राई गरी ४ जनाको उपस्थितीले प्रसन्न राई ज्युको कारमा बसी पहिलो कल श्री गुन बहादुर गुरुङ ज्युलाई कलगर्दा वहाले १००५ पाउण्ड दिने प्रति बद्धता गरेर घर दैलो कार्यक्रमको श्रीगणेश भएको कुरा स्मरण गराउन चाहान्छु, |

दोश्रो हप्ता **Old Prince Of Wales Pop** र तेश्रो हप्ताबाट हरेक आइतबार समितीको कार्यलयमा बिहान ११ बजे देखी दिनको ३ बजे सम्म घरदैलो कार्यक्रम गरीरहेका छौ, यो कार्यक्रम आज सम्म मूल समिती र उप समितीहरुको संग्युक्त पहलमा जम्मा दिन घरदैलो कार्यक्रम गर्दा आज सम्ममा जम्मा 246 जनाले प्रतिबद्धता गर्दा जम्मा £1,78,370.24p (एकलाख अठहत्तर हजार तिन सय सत्तरी पाउण्ड चौबिस पी) भएको छ, जसमध्य £13,119 (तेरहजार एकसय उन्नाइस)रकम चुक्ता भई सकेको कुरा जानकारी गराउन चाहान्छु |

परियोजनाको चाहना र प्राथमिकता:

यस परियोजनालाई पुरा गर्नको लागि निम्न प्राथमिकताको आधारमा नेपाली घर परियोजना तयार गरी अगाडी बढाएका छौ जस्तै :

पहीलो. काउन्सिलको पुरानो घर

दोश्रो. काउन्सिलको जग्गा

तेश्रो. व्यक्तिगत/सस्थाको जग्गा खरिद

चौथो. व्यक्तिगत/सस्थाको घर खरिद

पहिलो. काउन्सिलको पुरानो घर:

हामीसंग उठेको रकमले हाम्रो लागि सकेसम्म पुरानो हल भएपनी प्रशस्त कार पार्किंग सहितको २००-२५० जना बस्ने क्षमता भएको पुरानो घर जो मर्मत गरेर सम्पूर्ण कार्यगर्न सकिने भाडामा पहिलो पटक १०० वर्ष भन्दा बढीको लागि भाडामा लिने र त्यसलाई संचालनमा ल्याउने ।

दोश्रो. काउन्सिलको जग्गा:

हामीसंग उठेको रकमले फुल्ली प्लानिङ्ग परमिसन भएको जग्गा पहिलो पटक १०० वर्ष भन्दा बढीको लागि भाडामा लिने र त्यस भित्र हाम्रो रकमले धान्ने खालको कार पार्क सहितको भवन निर्माण गरी हाम्रो बिबिध कार्यलाई संचालनमा ल्याउने ।

तेश्रो. व्यक्तिगत वा सस्थाको तयारी घर खरीद:

क,ख, बाट हाम्रो लक्ष्य पुरा गर्न नसकेको खण्डमा हामी संग उठेको रकमले हाम्रो बिबिध कार्य सम्पादन गर्न ईराधा पुरा गर्ने गरी नेपाली पहिचान दिन सक्ने खालको भवन वा घर खरिद गरि संचालन गरिने ।

चौथो. व्यक्तिगत वा सस्थाको जग्गा खरिद,:

माथि उल्लेखित क,ख,ग बाट कुनै पनि हाम्रो लक्ष्य पुरा हुन नसकेको खण्डमा हाम्रो रकमले पुग्ने गरी फुल्ली प्लालिङ्ग परमिसन भएको जग्गा खरिद गरी घर भवन बनाउने र कार्य संचालन गर्ने रहेको छ ।

परियोजनाको लागी अन्तिम निर्णय गर्नु पर्ने अवस्था:

यस मुल समिती र उप समितीको आर्थिक संकल घर दैलो कार्यक्रम मे महिनाको अन्तिम सम्म रहने छ र त्यस समयाबधि भित्र संकलन भएको सम्पूर्ण रकमको आधारमा यस समितीले खरिद गर्न सक्ने अन्तिम कार्यको लागि योजना तयार गरी पूर्ण रुपमा अगाडी बढ्नेछ र रणनीतीले ठुलो,सानो , घर, वा जमिन अनि घर, भन्ने निर्णय सहित हाम्रो अन्तिम कार्यको लागी टुंगाउने छौ ।

लक्ष्य:

बेलायतको दक्षिण पुर्बी शहर आशफोर्ड केन्ट जसलाई ईङ्ग्लेण्डको फुलबारी भनेर चिनिन्छ, जहा हामी नेपालीहरुको गौरब गर्न सक्ने सुभिधा युक्त नेपाली घर खरिद वा निर्माण गर्ने र नेपालीहरुको बिशिस्ट पहिचान हुनेगरी नेपाली समुदायका लागि हाम्रो नाम झण्डा सहितको ऐतिहासिक धरोहर निर्माण गरी नया पुस्ताहरुलाई हस्तान्तरण गर्ने हो ।

उदेश्यहरु:

क. आशफोर्ड केन्टको आसपासमा बसोबास गर्ने नेपाली समुदाय र अन्य आम समुदाय हरुलाई नियमित कार्य सभा सम्मेलन र अन्य बिबिध कार्यक्रमहरु संचालनका लागि सहजता प्रदान गर्नु ।

ख. बिर्ध,बिर्धा आमा बाबाहरुलाई भेलाभएर बस्न र आबस्यक कागजातको काम र साधारण कसरत योगा गर्न गराउन,

ग. साना साना नानीहरुलाई नेपाली शिक्षा दिलाउन,

घ. सबैको लागी स्वास्थ्य सम्बन्धी जानकारी गराउने ठाउ उपलब्ध गराउन

ङ. शारीरिक रुपमा असक्त हरुको लागि समितीले गर्न सक्ने सहयोग गर्न,

च. गीत संगीत र साहित्य प्रेमीहरुको लागि अभ्यास गर्ने ठाउ उपलब्ध गराउन

छ. नेपालीहरुको कला सस्कृती भाषा धर्मको जगेर्ना गर्नुको साथ साथै सगरमाथा गोर्खा/नेपाली समाजलाई आम्दानीको श्रोत खडा गर्न,

ज. स्वदेश नेपाल र बेलायतमा भएका आफन्त दाजुभाई दिदीबहिनीहरु संगको सदभावलाई पुस्तौ सम्म कायम राख्नु,

झ. युवा बर्गलाई विभिन्न खेलहरु ब्याडमिन्टन, भलिबल, बास्केट्बाल, टेबल टेनिस, लगायतका विभिन्न खेलहरुको अभ्यास गर्न ।

ञ. स्थानिय समाजलाई हामी र हाम्रो बारेमा सजिलो संग जानकारी गाराउन,

ट. हाम्रो लागी केही सारो गाहो परिआएको खण्डमा सबै मिलेर त्यसको समाधान गर्न,

ठ. भाबि सन्ततिको लागि हाम्रो सामाजिक दायित्व पुरा गर्नु,

नतिजाहरु:

क. बेलायतको आशफोर्ड केन्टमा बसोबास गर्नुहुने स्थानिय र विभिन्न देशीय भाषिकहरु संगको अन्तरक्रिया संगै हामी नेपालीहरुको बारेमा दहो पहिचान सहितको परम्परा, धार्मिक, सास्कृतिक, जस्ता नियमित कार्यक्रम देखि सभा सम्मेलन जस्ता कार्यक्रमहरु आफ्नै हलमा सहज ढंगबाट संचालन गर्नको निम्ती सु-अवसर प्राप्त हुनेछ ।

ख. नतिजा १ मा उल्लेखित सबै दैनिक कार्य गर्नको लागि हामीलाई चाहिएको खण्डमा जुनबेला जतिबेला चाहे पनि चलाउन सकिन्छ ।

ग. हाम्रो नेपाली समुदायलाई सस्थागत भएर सामुहिक उदेश्य प्राप्तिका निम्ती उत्प्रेरित गर्नेछ ।

घ. अपनत्वको बिकाश हुनेछ

ङ. सगरमाथा गोर्खा/नेपाली समाज आशफोर्ड भौतिक रुपमा सबल भएको हुनेछ ।

खाता संचालन:

सगरमाथा गोर्खा/नेपाली समिती आशफोर्ड केन्ट मिती ०१ अप्रिल २०१७ बाट रजिस्टर न० ११७५३१५ मा दर्ता भई संचालन गर्नको लागि तत्कालिन कार्य समितीको निर्णय अनुसार समितीका अध्यक्ष श्री भास्कर तितुंगज्युले समितीका पूर्व अध्यक्ष ज्युहरुको नाम ट्रस्टीमा राखी संचालन गरिएको कुरा जानकारी गराउन चाहान्छु, जुन यसप्रकार रहेको छ:

१. भास्कर तितुंग

२. सिरी लिम्बु

३. गोम्बा शेर्पा

४. नरेन्द्र लिम्बु

५ पोपिराज राई

६. श्रीप्रसाद लिम्बु, गरि जम्मा ६ जना ट्रस्टी सदस्य राखी च्यारिटीमा दर्ता भई संचालन भई रहेको कुरा जानकारी गराउदछु । र जतिपनी यस समितीको नाममा लिना दिना गरिएको सम्पूर्ण आय व्यय र सम्पती च्यारिटीको नियम अनुसार लेखा परिक्षणले दिएको सुझाब अनुसार भएको व्यहोरा अबगत गराउन चाहान्छु ।

यस नेपाली घर परियोजनाको लागि सम्पूर्ण रकमहरू कुनै एक ब्यक्ति वा समुहको खातामा नराखी सिधा सगरमाथा गोर्खा/नेपाली समाजको खातामा राखी समितीका अध्यक्ष, महा सचिब, कोषाध्यक्ष को सहिछाप मध्य दुइजनाको अनिबार्य सहिछाप रहेको चेक बाटमात्रै संचालन गर्न सकिने ब्यबस्था गरिएको कुरा जानकारी गराउदछु । एकलौटी हिसाबले पैसाको कारोबार हुन नसकोस भनी यस समितीको खाताबाट ईन्टरनेट मार्फत रकम ट्रासफर गर्न सक्ने ब्यबस्था नभएको र यसलाई जीरो ट्रान्जिसन सिस्टममा ब्यबस्था गरिएको व्यहोरा समेत अबगत गराउन चाहान्छु ।

सम्मान गरीने विभिन्न श्रेणीहरू:

यस परियोजनालाई पुरा गर्नको लागि तपाईं हामी सम्पूर्णको सहयोग बिना सम्भव नहुने हुदा आशफोर्डबासी सम्पूर्ण नेपाली दाजु भाई दिदि बहिनीहरू बाट उल्लेखनिय सहयोगको अपेक्षा गरेका छौ । यस ऐतिहसिक कार्य गर्ने बिशेस परिस्थितीमा यस नेपाली घर परियोजनालाई मुर्तरुप दिनको लागि आर्थिक पाटो महत्वपुर्ण रहन्छ र यो कार्य हामीले नै गर्नु पर्दछ, यो सहयोग हामीले अरु कसैलाई दिई रहेका छैनौ, यो हामी र हाम्रा पुस्ताहरूको लागि यो एउटा पुन्य कार्य गरिरहेका छौ, तथापी यस परिस्थितिमा आर्थिक सहयोग गर्नु हुने सहयोगी महानुभावहरूको सहयोगको सम्मानित गर्दै विभिन्न श्रेणी छुट्याएर निम्न अनुसारको पद र प्रमाण पत्रद्वारा सम्मान गरीने व्यहोरा अवगत गराउन पाउदा खुशी ब्यक्त गर्न चाहान्छु,

जो यस प्रकार छ:

- 1. £2500.+ Diamond Star plus couple`s photo on wall**
- 2. £2000.+ Platinum Certificate**
- 3. £1500.+Gold Certificate**
- 4. £1000.+ Silver Certificate**
- 5. £500. + Bronze Certificate**

समितीहरू:

यस परियोजनालाई छिटो छरितो र सहज ढंगबाट सम्पन्न गर्नको लागि मुल समिती आफै र निम्न उप-समितीको गठन गरीएको छ, जसमा यस प्रकार छन्।

- क. मुल समिती
- ख. महिला समिती
- ग. युवा समिती
- घ. खरिद तथा निर्माण उप-समिती
- ङ. प्रचार प्रसार उप-समिती
- च. मोगेज डभाइजर उप-समिती
- छ. जनसम्पर्क उप-समिती
- ज. सल्लाहकार समितीहरु

क. मुल समिती

1. Chairman. Mr Chakrabahadur Rai
2. Chief Vice. Mr Kaprasad Chhantyal
3. Vice 1. Mr Dammar Singak Limbu
4. Vice 2. Mrs Sita Pun/Magar
5. GS. Mr Ram Prasad Limbu
6. Secretary. 1 Mr Chiran Rai
7. Secretary 2. Mr Dhyan Bhadur Rai
8. Treasure.r Mr Mohan Limbu
9. Assistant -1. Mrs Mala Rai
10. Assistant -2. Mr Deo K Chongbang Limbu
11. Culture Secretary. Mr BC Rai
12. Assistant -1. Mrs Sushma Limbu
13. Assistant -2. Miss Shandhya Gurung
14. Media Secretary. Mr Baljit Limbu
15. Assistant. Mr Ram Shrestha
16. Public Relation. Mr Rai Bdr Limbu

17. Assistant. Mr Benkumar Ashami
18. Sports Secretary. Mr Tulbir Limbu
19. Assistan.t Mr Rajan Nembang Limbu
20. Property Secretary. Mr Phulman Tamang
21. Property Asst. Mr Chitra Sunuwar
22. Membe.r Mr Jagatbahadur Rai
23. Member. Mr Deependra Rai
24. Member. Mr Khagendra Rai
25. Member. Mr Sambhu Thapa
26. Member. Mr Deep Prakash Rai
27. Member. Mr Mingma Nuri Sherpa
28. Member. Mr Debindra Kumar Gurung
29. Member. Mr Jeeb Pande

ख. महिला समिती

- 1 Chairlady Mrs Basundhara Rai
- 2 Chief Vice Mrs Sarala Rai
- 3 Vice Mrs Basimaya Limbu
- 4 Secretary Mrs Bimala Linbu
- 5 Asst Secretary Mrs Roma Pariyar
- 6 Tresurer Mrs Uma Gurung
- 7 Asst Sec Mrs Prmkumari Gurung
- 8 Cultural Sec Mrs Kalpana Rai
- 9 Asst Caltural Sec Mrs Sharada Pun
- 10 PR Sec Mrs Hema Limbu
- 11 Executive Member Mrs Radhika Lama

- 12 Executive Member Mrs Shanti Limbu
- 13 Executive Member Mrs Asmita Malla
- 14 Executive Member Mrs Puja Rai
- 15 Executive Member Mrs Rewanti Dewan
- 16 Executive Member Mrs Annie Lama Limbu
- 17 Executive Member Mrs Jaya Rai
- 18 Executive Member Mrs Alisha Rai
- 19 Executive Member Mrs Rita Limbu
- 20 Executive Member Mrs Ranju Rai
- 21 Executive Member Mrs Bipana Gurung
- 22 Executive Member Mrs Tikamaya Rai
- 23 Executive Member Mrs Nirmala Rai
- 24 Executive Member Mrs Saraswati Limbu
- 25 Executive Member Mrs Bhuwanu Sunuwar
- 26 Executive Member Mrs Arora Ghale
- 27 Executive Member Mrs Kamala Limbu

ग. युवा समिती:

- 1 Chairman Mr Dawa Sherpa
- 2 Vice Mr Shikhar Limbu
- 3 Secretary Mr Shishir Limbu
- 4 Treasurer Mr Sandeep Rai
- 5 Executive Member Miss Miksa Hangma Limbu

घ. खरिद तथा निर्माण उप-समिती

- 1, Coordinator Mr Narendra Limbu
- 2, Secretary Mr Popiraj Rai
- 3, Treasure Mr Shreeprasad Limbu
- 4, Asst Coordinator Mr Nanibabu Magar
- 5, Asst Secretary Shobhraj Gururng
- 6, Asst Treasurer Mr Taramani Gurung
- 7, Member Jhak Chhantyal
- 8, Member Mr Uttar Magar
- 9, Member Mrs Santa Gauchan
- 10, Member Mrs Chardrawati Rai
- 11, Member Mrs Rajdevi Gurung
- 12, Member Mr Bhaskar Titung
- 13, Member Mr Subarna Tamrakar
- 14, Member Mr Prashna Rai
- 15, Member Mr Debi Bahadur Jimi
- 16, Member Mr Sana Serpa
- 17, Member Mr Tanka Limbu
- 18, Member Gokul Limbu
- 19, Member Nabin Bhandari
- 20, Member Mr Balaram Gurung
- 21, Member Mr Chitra Bahadur Sunuwar

ड. प्रचार प्रसार उप-समिती

1. Narendra Limbu
2. Popiraj Rai

3. Deependra Rai

च. मोगेज डभाइजर उप-समिती

1 Siri Limbu

2 Ramesha Sarankoti

3 Ganesh Limbu

छ. जनसम्पर्क उप-समिती

1. Nanibabu Magar

2 Bhismaraj Gurung

3 Subhash Shrestha

ज. सल्लाहकार समितीहरु

१. मुल समिती सल्लाहकार

२. महिला समिती सल्लाहकार

३. खरिद तथा निर्माण उप-समिती सल्लाहकार

१. मुल समिती सल्लाहकार

1, Bhaskar Titung, (Chief Advisor)

2, Siri prasad Limbu (Advisor and Founder Chairperson)

3, Shree Prasad Limbu (Advisor and Sport Director)

4, Popiraj Rai (Advisor and Cultural Director)

5, Narendra Limbu Advisor

6, Gomba Serpa Advisor

7, Kishor Gurung Advisor

8, Seru Limbu Advisor

9, Dhan Kanwar Advisor

10, Pashupati Bhandari Advisor

11, Ganesh Limbu(Advisor and Constitution Dreaft Director)

२. महिला समिती सल्लाहकारहरु

Mrs Rajdevi Gurung Chief Advisor

Mrs Januka Pun Founder Chairlady/Advisor

Mrs Chandrawati Rai Advisor

Mrs Durga Limbu Advisor

३. खरिद तथा निर्माण उप-समिती सल्लाहकार

1, Mr Siri Limbu

2, Mr Dhan Kanwar

3, Mr Pashupati Bhandari

4, Mr Gobinda Babu Rai

5, Mr Tul Chhantyal

6, Mr Santosha Thalang

7, Mr Kiran Rai

8, Mr Lokendra Tabebung

9, Engr Pabitrman Shakya

10, Dr Pradip Basnyat

11, Mr Narendra Rai

12, Mr Dhan Rogu

13, Mr Kishore Gurung

14, Mr Ganesh Ejam

15, Mr Bhismaraj Gurung

अन्त्यमा:

यस परियोजनाले घर खरिद तथा निर्माण गर्ने आफ्नो लक्ष पुरा गरि सकेपछि मूल समिती र निर्माण उपसमितीहरुको संयुक्त कार्यमा यस भवनलाई ब्यबस्थापन गर्नको लागि नियमावली तयार गरी ब्यबस्थापन समिती गठन हुनेछ र समिती विभिन्न जातिय समुदाय बाट आएका ब्यक्ती ब्यक्तित्वहरुको सम्मिलित ब्यबस्थापन समिती हुनेछ वा मुल समितीले नै संचालन गर्ने भनि मुल समितीको साधारण सभा वा अधिबेसनबाट सम्पूर्ण साधारण सदस्यहरुको बहुमतले दिएको निर्णय अनुसार कार्य सम्पादन गरिनेछ, तब सम्मको लागि भवन खरिद तथा निर्माण उप-समितीले यसको ब्यबस्थापन गर्नेछ !

धन्यबाद !!

प्रस्तोता



श्री चक्रबहादुर राई

अध्यक्ष

सगरमाथा गोर्खा/नेपाली समिती आशफोर्ड केन्ट